Ventura Ryzen 5: LAUF T!

Beitrag von ,,wu ming“ vom 28. Juli 2024, 14:30
So nun hab die vier Positionen wie nach dem Beispiel Bild korrigiert.
Jetzt moppert aber OCAT:

Kernel->Patch[3] has different Find and Replace size (7 vs 6)! Kernel->Patch[5] has different
Find and Replace size (11 vs 6)! CheckKernel returns 2 errors!

Wie finde ich die richtigen Zahlen fir 7 vs 6 & 11 vs 6

Bzw bin ich natlrlich unsicher betreffend der vier Positionen, aber hab nun dreimal alles
verglichen...

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/59726-ventura-ryzen-5-1-%C3%A4-u-f- 1
t/?postiID=793589#post793589
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